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 MTB verseny Budapest, 2009.01.01. 
 

A szakosztály indulói és eredményei: 
 

Név Kategória Verseny- 
táv 

Verseny- 
idı 

Hivatalos 
körszám 

Mért 
körszám 

Indulók 
száma Helyezés 

Dósa Eszter  Nıi 13,7km 1 óra ☺☺☺☺ 15k 17k 8 1 

Golyán Szabina Nıi 8km 1 óra ☺☺☺☺ 10k 13k 8 3 

Kapitány Ildikó Nıi 7,2km 1 óra ☺☺☺☺ 9k - 8 5 

Koleszár Norbert Férfi felnıtt 10km 1 óra ☺☺☺☺ 11k 13k 50 ki tudja? 

Reitinger Gábor Férfi felnıtt 14,2km 1 óra ☺☺☺☺ 16k 19k 50 ki tudja? 

Szász Viktor Férfi felnıtt 13,4km 1 óra ☺☺☺☺ 15k 17k 50 ki tudja? 

 
Rajt helye: Rekettyés büfé, Hármashatárhegy 
Hóesés –6-7 fok. Mindenféle talajt (aszfalt, föld, hó, jég, szikla ) tartalmazó 800 méteres pálya. 
Összes induló száma: 80 fı 
 
Szóval, itt az újév és meg is volt az év elsı versenye. A hármashatárhegyen immár hatodik éve 
megrendezésre kerülı Búék kupán idén 6 fıvel képviselte magát a montis csapatunk. A verseny amolyan 
buli jelleggel az elızınapi események után a fejek kitisztítására is alkalmas. A Pilótacentrum és a Rekettyés 
büfé körül kialakított kb. 1 kilométeres körön, 1 órán át kellett körözni. a legtöbb kört teljesítı a gyıztes. A 
kezdetben 1 forintos nevezési díj a "világgazdasági válság" és a pénzforgalmi alakulások miatt mára 5 
forintra emelkedett (általában a nevezésnél a legtöbb gondot az aprópénz hiánya okozta). A Pálya a régebbi 
HHHegyi MK futamok rövid szakaszaiból tevıdött össze, ezért a versenyre a legjobb választás egy 
hegyikerékpár , de a buli jellegénél fogva volt aki rollerrel, gyermekkerékpárral, vagy cyclocross kerékpárral 
indult. Így tett Reitinger Gabi és Koleszár Norbi is, akik a hétvégi salgótarjáni cyclocross versenyre 
készülvén cyclocross kerékpárjaikkal csúszkálták végig az 1 órát. A nıi különítményünk ezúttal is kitett 
magáért: Eszter toronymagasan nyerte a versenyt, Szabina  pedig a második helyen jött volna be (hála a 
spinning edzéseknek), ha nincs az a fránya körszámolás, amely alapján a 3. helyre sorolták egy olyan 
versenyzı mögé akit kétszer körözött. � 
A körök száma egyébként egyik versenyzınknél sem stimmelt, illetve a lefényképezett eredménylistában 
szemlátomást több hiba is volt, de ez buli verseny, reklamálni felesleges. İrizzük meg inkább azt, hogy a 
közel 80 versenyzı mellé még 2-3 –szor ennyi szurkoló is kilátogatott (többek között a hegyikerékpáros 
szakág Budapesten lakó krémje), és rég nem látott hangulatot teremtettek az újév elsı napján. Következik a 
Tarjáni Cyclocross majd egy hét múlva a cyclocross OB Mosonmagyaróváron. 
 

A pálya hossza    0,8km Szintkülönbsége:     30m 
 
 
 


